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EC KREISNAME geht wieder los

Liebe Eltern,
Sie wissen aus eigener Erfahrung, dass Kinder und Jugendliche Angebote mit realen Kontaktmöglichkeiten brauchen. Diese Angebote tragen nicht nur zur Lebensqualität bei, sie dienen auch zum Schutz und der Entwicklung der psychischen Gesundheit. Daher sind wir dankbar, dass seit 15. März Jugendarbeit endlich wieder möglich ist.
Bei uns in Baden-Württemberg dürfen wir Jugendarbeit für 12 Personen (Mitarbeiter und Teilnehmer zusammengezählt) im Innenbereich, bzw. 18 im Außenbereich anbieten, wenn wir seit fünf Tagen eine stabile 7-Tage-Inzidenz von unter 100 je 100.000 Einwohner haben.
Wenn seit fünf Tagen der Inzidenz-Wert unter 50 liegt, dürfen wir 18 Personen (innen), bzw. 30 Personen (außen) begrüßen.
Wir haben uns gemeinsam dazu entschieden diese Möglichkeiten verantwortungsbewusst zu nutzen, damit sich Ihr Kind auch während der Pandemie gesund entwickeln kann.
Deswegen erarbeiten wir wöchentlich ein coronakonformes Programm.
Wie kann Ihr Kind an unserem Programm teilnehmen?
1. Informieren Sie sich über den aktuellen Inzidenzwert in unserem LAND/STADTkreis.
Wenn wir gerade Jugendarbeit machen dürfen, werden wir sie auch anbieten.
2. Melden Sie Ihr Kind vor Programmstart bei VORNAME NACHNAME TELEFONNUMMER an, damit es an KREISNAME teilnehmen kann.
3. Sprechen Sie mit Ihrem Kind folgende Punkte unseres Hygienekonzepts durch:
· Es besteht ab 6 Jahren Maskenpflicht (Alltagsmaske; ab 15 Jahren medizinische Maske oder FFP2-Maske),
· Keine Teilnahme mit Krankheitssymptomen.
Für weitere Rückfragen, steht ihnen VORNAME NACHNAME TELEFONNUMER zur Verfügung.
[bookmark: _GoBack]Kennen Sie auch schon unseren Osterweg? Vom DATUM bis DATUM haben wir verschiedene Stationen aufgebaut, bei denen Ihr Kind mit Ihnen (oder auch alleine) Ostern neu erleben kann. Der Weg startet ORT. Der Osterweg ist eine super Möglichkeit für einen ganz besonderen Familien Spaziergang.
Wir freuen uns darauf Ihr Kind bald wieder in unseren Räumlichkeiten begrüßen zu dürfen und danken Ihnen für Ihr Vertrauen. Liebe Grüße, auch im Namen des Mitarbeiterteams


VORNAME NACHNAME (FUNKTION)
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